
 

  
3 dormitoare Cabană
detașată in Torre Pacheco
Ref: NP129704

 
Pret de la
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Tipul locuinței : Cabană
detașată

locație : Torre Pacheco

dormitoare : 3

toalete : 3

grădină : privat locuință : 122 m²

intrigă : 224 m²

terasă

VILE SEMI-DECOLLEATE DE CONSTRUCȚIE NOUĂ ÎN ROLDAN Complex de lux nou construit de vile semidecomandate cu
unul sau două etaje în Roldán. Aveți opțiunea de vile cu 2 dormitoare, 2 băi construite pe un etaj cu solar sau vile cu 3
dormitoare, 3 băi construite pe două etaje cu o terasă mare. La etajul superior, pe terasa sau solar, veti avea o
bucatarie de vara care va va permite sa va bucurati de toate orele de soare, in fiecare zi a anului. Toate vilele au o
grădină privată cu piscină și loc de parcare. Proiectat într-un stil contemporan și un concept deschis, constând dintr-o
bucătărie complet utilată și un living-sufragerie. Promotia este situata in Roldán (Murcia), in cadrul unui complex inchis
cu control de securitate. Este aproape de plajă, înconjurat de servicii, parcuri, facilități sportive și mai multe terenuri
de golf. Proprietatea va respecta cele mai inalte standarde si va fi dotata cu: Piscina privata cu preinstalare pentru
sistem de incalzire si cu dus solar. Bucatarie complet mobilata si utilata cu cuptor, cuptor cu microunde, frigider,
masina de spalat vase integrata si hota. De asemenea, insula centrală din lemn. Iluminat: LED in interiorul casei cat si
in zonele exterioare. Dulapuri căptușite cu sertare. Băi complet echipate cu toaletă suspendată, paravane de duș, grup
sanitar, oglindă cu duș cu efect de ploaie și lumină. Bucatarie de vara in solar. Conducte de aer condiționat
preinstalate. Loc de parcare pe teren. Roldán este un oraș tradițional cu toate serviciile locale de care veți avea
nevoie, inclusiv supermarketuri, restaurante, baruri, clinică de sănătate, farmacie, secție de poliție, benzinărie,
mecanici, stomatologi, medici și multe altele. Centrele de golf din apropiere, La Torre și Terrazas, sunt ușor accesibile,
aeroportul Corvera este la 15 minute, iar plajele din Mar Menor la doar 20 de minute cu mașina.
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